Protocol COVID-19
Voor Sociëteit Noordeinde en de bridgeverenigingen Bridgesociëteit Noordeinde, Willemsbuuren .

De lockdown in Nederland wordt stapsgewijs versoepeld. Dat geldt ook voor zowel de bridgeverenigingen Bridgesociëteit Noordeinde en Willemsbuuren als de locatie Sociëteit Noordeinde. Maar wel binnen de regels en adviezen van de Rijksoverheid en het RIVM.

Dit protocol berust op het Algemeen Protocol Sporten, op basis van aanwijzingen Rijksoverheid en de daaruit volgende Noodverordeningen. Ook de adviezen van Nederlandse Bridge Bond (Protocol Bridge) zijn hier verwerkt.

De basisregel van 1,5 meter afstand tot elkaar blijft van toepassing, maar voor de sportsector is een uitzondering gemaakt. In sport- en spelsituaties waar dit niet mogelijk is, is de 1,5 meter afstand tijdelijke losgelaten.

Daar er landelijk over bovenstaande optie discussie is of dit ook expliciet geldt voor bridge, heeft de exploitant van Sociëteit Noordeinde besloten over te gaan tot de aanschaf van 'corona-proof tafels’, waarbij de 4 bridgers ieder op een afstand van 1,50 meter van elkaar zitten.

Het protocol  zal zo nodig worden aangepast als de ontwikkelingen daartoe aanleiding geven. Wij zullen gebruikers van de locatie Sociëteit Noordeinde alsmede alle leden van genoemde verenigingen daarover dan zo snel mogelijk via e-mail of post informeren.

Vanaf 13 juli kunnen weer samenkomsten worden georganiseerd in onze speellocatie aan het Noordeinde 10B. NBB-leden zijn van harte welkom bij genoemde bridgeverenigingen maar zij worden geacht thuis te blijven, indien zij last hebben van
· verkoudheidsklachten, zoals neusverkoudheid, loopneus, keelpijn of lichte hoest,

· lichte verhoging

· en/of een plotseling verlies van reuk of smaak

Bij (vermoeden van) hierboven genoemde klachten kunnen spelers worden geweigerd of naar huis gestuurd. Bovendien geldt:
· Blijf thuis als iemand in jouw huishouden bovengenoemde klachten heeft.

· Blijf thuis als iemand in jouw huishouden positief getest is op het coronavirus.

· Ga direct naar huis wanneer er tijdens het bridgen bovengenoemde klachten ontstaan.
Kom je bridgen, dan verklaar je daarmee je aan dit protocol te houden.

Maximum aantal spelers
Het maximum aantal spelers per speelmoment wordt door de exploitant en de besturen van de bridgeverenigingen bepaald en is afhankelijk van de dan geldende bepalingen in de nieuwe landelijke  Noodverordening per 1 juli 2020.

Hygiëne – landelijke richtlijnen RIVM
Wij vragen onze leden om de volgende hygiënische maatregelen in acht te nemen.

· Houd overal minimaal 1,5 meter afstand tot mensen die niet tot je eigen huishouden behoren. Dit betekent automatisch ook geen hand, knuffel of zoen(en) bij begroeting.

· Hoest en nies in de binnenkant van je elleboog.

· Gebruik papieren zakdoekjes en gooi deze na elk gebruik weg.

· Was je handen vaak en grondig met water en zeep. Gebruik waar geen water en zeep beschikbaar is, desinfecterende gel om je handen te ontsmetten. Deze zijn op verschillende plaatsen op onze locatie beschikbaar.

· Vermijd contact tussen je handen en je gezicht.

Hygiënemaatregelen specifiek
· Desinfecteer je handen zorgvuldig bij binnenkomst met de gel die bij de ingang staat.

· Alle bridgematerialen, zoals bidding-boxen, boards, BridgeMates, tafelkleden en dergelijke zijn grondig gereinigd en alle speelkaarten zijn vervangen door fonkelnieuwe. Dit is de verantwoording van de bridgeverenigingen.
· Om deze materialen maximaal schoon te houden, vragen we alle bezoekers om met grote
regelmaat de handen te reinigen met de flesjes reinigingsgel die op alle tafels geplaatst zijn.
· Bij binnenkomst staat er een box met bidding-boxen waar u er één uithaalt welke u de hele zitting bij u houdt, tevens ligt daar u loopbriefje welke ook meteen meeneemt.

· Bij wisseling van tafel worden spelers verzocht de bidding-box mee te nemen en deze tijdens de gehele zitting te blijven gebruiken.

· Bediening van de BridgeMates geschiedt door Noord met de achterkant van een potlood of pen.

· De vereniging dient gebruik te maken van een Mitchel-schema om het aantal loopbewegingen te verminderen, hierbij blijven Noord en Zuid zitten.

· Wij vragen onze leden niet om mondmaskers te dragen, maar het staat leden vrij om dat wel te doen.

· Om het risico op besmetting door de lucht te minimaliseren door de verspreiding van ‘aerosolen’ zal maximaal geventileerd worden.

· Daartoe worden de ramen opengezet. Denkt u hier last van te krijgen. Pas dan uw kleding aan en/of draag een sjaal.

Toiletbezoek

· Bij het bezoeken van het toilet maken we gebruik van nummertjes, die bij de toiletten staan, nummers 1 en 2 voor de damestoiletten en nummers 3 en 4 voor de herentoiletten. Deze nummers worden meegenomen naar de toiletten en na gebruik van het toilet weer terug gezet op de plaats waar deze stonden.

· Als je het toilet wilt bezoeken, kijk dan of er een toilet vrij is c.q of er bovengenoemde nummertjes beschikbaar zijn.

· Gebruik een papieren handdoek met reinigingsmiddel 

· Trek het toilet door met de klep gesloten.

· Neem de materialen die je hebt aangeraakt. af met reinigingsmiddel.

· Bij het betreden van de zaal gebruik je de daar hangende dispender om je handen opnieuw te reinigen.

Maatregelen Sociëteit Noordeinde
Om de veiligheid zoveel mogelijk te waarborgen zijn de volgende maatregel genomen.

· Bij de bar is een scherm van plexiglas geplaatst om contact te vermijden. Het scherm heeft aan de onderzijde enkele uitsparingen waaronder de consumpties worden verstrekt.

· Bij de ingang van de zaal dienen de bridgers verplicht gebruik te maken van desinfecterende
zeep/gel (minimaal 70% alcohol) door middel van een dispender.

· Bij de ingang ligt een grote mat op de grond met de aandacht op de regel 1.50 afstand.

· In geval van gebruikmaking van de fietsenstalling kan er GEEN gebruik gemaakt worden van de ACHTERUITGANG VIA BRANDTRAP, Men moet via HOOFDINGANG/VOORINGANG  naar binnen.
Met betrekking tot het spelen
· Er is een aantal speeltafels uit de speelzalen verwijderd om te zorgen dat spelers minimaal 1,5 meter verwijderd zitten van spelers aan de naastgelegen tafel(s).

· Consumpties kunnen aan de bar worden besteld, waarbij de klanten steeds de 1,50 meterregel in acht nemen. De consumpties worden geplaatst op de bijzettafeltjes naast de speeltafel. 

· Op de vloer wordt door middel van pijlen de verplichte looprichting aan gegeven.

Na afloop wordt er afgerekend aan de bar, waarbij wederom de 1.50 meter afstand in acht wordt genomen. Er mag niet aan de bar worden plaatsgenomen worden, ook niet na afloop. Men mag na afloop wel in de zaal gaan zitten, maar dan aan de tafels met inachtneming van de 1,50 meterregel.

De praktische invulling van de bridgemiddag staat in de Richtlijnen speelmiddag BSN

Vragen
Met vragen kun je terecht bij de exploitant van Sociëteit Noordeinde en/of de voorzitters van de bridgeverenigingen Bridgesociëteit Noordeinde, Willemsbuuren.
